

平成 21 年 5 月 12 日

各 位

所 在 地 大阪府岸和田市土生町1丁目4番23号会 社 名 フ ジ 住 宅 株 式 会 社代表者名 代表取締役社長 今 井 光 郎 (コード番号 8860 東証・大証第一部)問合せ先 常 務 取 締 役 山 田 正 明 (TEL 072-437-9010)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたので お知らせいたします。

なお、本異動につきましては、平成21年6月24日開催予定の定時株主総会後の取締役会において正式に 決定される予定であります。

記

1.代表取締役の異動

氏 名	新 役 職	名	旧	役	職	名
今井 光郎 代表取締役会長			代表取締役社長			
今井 志朗 代表取締役副会長			代表取締役副社長			
宮脇 宣綱 代表取締役社長			専務取締役 土地有効活用事業部長			

2.異動の理由

次世代への経営の移行を見据え、新たに代表取締役社長を選任するとともに 2 名の代表取締役を 異動致します。

- 3. 就任予定日 平成21年6月24日
- 4.新任代表取締役社長の略歴等

氏 名 宮脇 宣綱(みやわき のぶつな)

出身地 大阪府阪南市

生年月日 昭和36年8月30日(47歳)

最終学歷 大阪府立和泉高等学校

略 歴 平成元年6月 当社入社

平成6年10月 当社施設管理部 部長

平成6年11月 当社資産活用事業部(現土地有効活用事業部)開発営業部長

平成12年10月 当社土地有効活用事業部 第一営業部長

平成14年6月 当社取締役 土地有効活用事業部 第一営業部長

平成17年3月 当社常務取締役 土地有効活用事業部長

平成18年10月 当社子会社フジ・アメニティサービス株式会社 取締役 (現)

平成20年6月 当社専務取締役 土地有効活用事業部長(現)

以上